
FROM: Industria Nacional de la Aguja
SUBJECT: Publicación modificación
DATE: 18/6/2020 12:40 (UTC -4 horas)((UTC-04:00) Georgetown, La Paz, Manaus, San Juan)
TO:

CONTENT:

Ha sido publicada una modificación al proceso ADQUISICIÓN DE NEUMÁTICOS . Si ya envió una oferta, es recomendable que revise la modificación al proceso.

Justificación de la modificación:

RECTIFICACION EN LA DESCRIPCION DEL ITEM 1, REFERENTE A LA MEDIDA EN LUGAR DE R15 LO CORRECTO ES R18.